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log (L*) LABIND Schwellenhelligkeit
log(L*) L*
L= (Aga)) In (Ay + Az )
AFL00  A=0.0170 A=0,0058

L1+,=338 V=18
53

log (L*/L* ) Relative LABIND Schwellenhelligke]
v,

LHL* = 10 (Ag+ Ag - V) = In (A + A+ Y,)
AFLOD  A=0,0170 A=00058

log (L*) LABIND Schwellen-Helligkeit
loglL*) L*

L= (V) In [ 1 +b (Y]
3411 (=88.23 (a=258.6 b=,=6.

,&
%)

log (1L, u) Relative LABIND Schiellen-Helligh

LAt = (W) (I (1 + b (YY) = In (1+5)}
a=03411 1=8823 Ua=258.6 b=¥,=6.14

bereeh

log AY CIE-Y-Normfarbwertdifferenz
109(6Y) Y L= (g In (Aq + Az +Y)
AFLO0  A=00170 A=0.0058
Normfarbuer Y-Difierenz
log(dY) = log [ (A + Az =)/ Ag]

Relative CIE-Y-Normfarb-
wertdifferenz

relative Normfarbuieri- e
log(dYid) = log (4 +

- log (A + AZ B%
V=18 0Y,20,12 dY/¥,=0.0067
logl(dY)(dY,)]=0, m,=0.86

log AY CIE-Y-Normfarbwertdifferenz
og(AY) AY L+= (Ua) In [ 1+ b (Y]
3411 (6823 Ua=258.6 b=d,=6.14
Normfarbwerti Y-Diferenz
log(a¥)=log [ (s +aY)/c]
slog{(1+5-0Y1)) 1]
50017 g=0.00

X

PR e
log(dYidY,) = log [(1+-(Y/Y,) /1]~ log [(1+b) /1]

Y,=18 Y, = ooadvuwu nuoa
logl(@Y(@Y)=0,

bereen

ClI
¥ wertkontrast
(AJAD) In (Ay + Az - Y)
AL00  A=00170 A=0.0058
relatver Helbezugswert-Y-Kontrast
log@YM) =log [(Ay+Az+ V) (Ao= Y]

bereeh

log [(Avm ! (Avu/vu)] Relativer CIE-Norm-
MI@YIY,) Y farbwertkontrast
w»\mnm A+ Y)
ALO0  A=00170 A=0,0058
Hellbezugswert-Y-Konrast
09 [ (Ay+Az*Y) /Y]
—log [(A+ Az Y)Y, ]

e
Tloal@vrav.vo) :
Y718 6Y,20,12 0¥, =0,0067

log (AY/Y)

log(C,) C=(8YM)
L*=(Ua) In[1+ b (Y/Y,)]

203411 (=88.23 Ua=258.6 b=¥,=6.14

Helloezugswert-Kontrast

log(@Y)=log [ (1+ b (YY) / ()]

cl b
Y wert-kontrast

log [(va; ! (Avu/vu)] Relativer CIE-Norm-
MYV, Y farbwert-kontrast

Togl(AYMIAY,/Y)] = l0g [(1+b- (YY) 1 (1) ]
~log [(146)  (tY,) ]

g
ICC Ty o
Y18 dY,=0.08 dY/Y,=0.004

log (Y/AY) @
log(S) S=(vaY) Y wertempindfindiichkeit
A9 In (A + A+
=00170 £=0,0058
relativer Helbezugswert-—Empfindichk
og(¥/d¥)= log [ (Ar+Az = ¥)/ (Ag* V)]

L*,=338 Y,=18 aY, n 1z YjdY, =148
log(¥/d=2,17

log [(v/Av) 1(Yy/AYy)] Relative C
). SISy=(VIBYY(Y,/Y,) vwer\empmdlmd\lchke
e e T
=0,0170 4=0,0058
relaive Hellezugswert—Empfindiichieit
Togl(YIAW(Y, /Y, = 10 [/ (Ar+ Az )]
~log 1Y,/ (A + Az - Vo)1

L+,=338 Y18 d

12 Y,/dY, =148
ogl(Y/dY)(Y,/dY,) 13

log (Y/AY) c

log’s) S=(viav) Y wert-Empindfindichkeit
L= Wa) In[ 1+ b Y,
03411 (8823 Ua=250.6 b=,=6.14
Helbezugswert-Empindichkeit
Iog(Y/dY)= og [ (1+6-(Y1¥,)) /()]

WeSSITN

log [(v/Av) ! (vu/Avu)] Relative CIE-Normfarb |
otS) S/, VY Y wer-Empindindich |
= (a)in[1+b
P g
relativer Hellbezugswiert-Empindichkeit
Togl(YIGW(Y,fdY,)]= 10 (™)1 (b (Y1Y,) ]
~log (Y1 (1+0)]

L*,508 Y,=18 o\
logl(Y/dY)(Y,/dY,)

08 Y,/dY,=222

bereen
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